



**ПОД ОБЛОМКАМИ  
ФИНАНСОВЫХ ПИРАМИД**

оказались миллионы обманурых вкладчиков.

2-я стр.



**«ЗАРНИЦА»:  
ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ**

Подведены итоги пионерской военно-спортивной игры «Зарница».

3-я стр.



**ПУТЬ К СВЕТОЛОЙ ЖИЗНИ  
ЦЕНОЙ В 100 РУБЛЕЙ?**

Как только в Орле начинается купальный сезон, дачникам становится всё труднее добираться к садовым участкам, расположенным за озером Светлая жизнь.

4-я стр.



ВЫПУСКНОЙ БАЛ

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

**ПОДПИСКА-2005**  
**Дорогие читатели!**  
Подписка на единственную в области ежедневную газету «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» по совместному решению с филиалом «Почты России» по Орловской области продлена до 30 июня 2005 г.  
• во всех почтовых отделениях области — **290 рублей 88 копеек**, для инвалидов и участников войны, вдов фронтовиков — **246 рублей** (получение газеты — по адресу проживания),  
• в киосках «Орелроспечати», детской и медицинской библиотеках — **180 рублей** (получение газеты по месту подписки) **СПЕШИТЕ!**  
**НОВОСТИ, АНАЛИТИКА, ОСТРЫЕ ПРОБЛЕМНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.**  
**САМАЯ ПОЛНАЯ В ОБЛАСТИ ТВ-ПРОГРАММА — 39 КАНАЛОВ. ВСЕ ЭТО — «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА».**

**ОФИЦИАЛЬНО**  
**Совещание в Смоленске**  
Губернатор Орловской области Е.С. Стровов примет участие в совместном заседании Совета при полномочном представителе Президента Российской Федерации в ЦФО и коллегии Минсельхоза России.  
В работе совета будут участвовать полномочный представитель Президента РФ в ЦФО Г.С. Полтавченко, министр сельского хозяйства России А.В. Гордеев, руководители администраций регионов, главы законодательных собраний субъектов ЦФО, главные федеральные инспектора.  
На заседании, которое состоится 29 июня в Смоленске, предполагается обсудить задачи обеспечения продовольственной безопасности регионов ЦФО и меры по развитию производства мяса на период до 2010 года. Кроме этого будет рассмотрен вопрос о мерах, направленных на осуществление устойчивого функционирования объектов производственной и социальной сферы, локализации возможных последствий аварийных ситуаций, связанных с прекращением энергообеспечения.

**КАЖДЫЙ ТРЕТИЙ ДИПЛОМ — С ОТЛИЧИЕМ**  
Сегодня в Орловской региональной академии государственной службы (ОРАГС) состоится очередной выпуск студентов очного и очно-заочного отделений, обучающихся по специальностям: «Государственное и муниципальное управление», «Налого и налогового управления», «Финансы и кредит», «Юриспруденция». Из 151 выпускника академии 52 человека получат дипломы с отличием.  
Ожидается, что выпускников поздравят представители руководства области. После торжественной части перед собравшимися с концертом выступит Орловский губернский симфонический оркестр.  
**Информагентство «Орловской правды».**

**ПАНОРАМА СОБЫТИЙ**  
**СУДБИЩИНСКОЙ БИТВЕ — 450 ЛЕТ**  
Вчера в селе Судбищи Новодеревеньковского района торжественно отмечалось 450-летие знаменитой Судбищинской битвы. В честь этого события была освещена часовня, построенная на пожертвования людей, и открыт новый Дом культуры.  
В праздничных мероприятиях приняли участие губернатор Орловской области Е.С. Стровов, представители областной и районной администраций, гости Орла, жители окрестных сёл и деревень.  
Напомним, что сражение произошло 3—4 июля 1555 года между русскими войсками и ордами крымских татар. Отряд царского воеводы Ивана Шереметева в тяжелейшем сражении победил 60-тысячное войско крымского хана Девлет-Гирея. Битва способствовала прекращению массовых набегов захватчиков на южные границы нашего государства.

**ДЕТИ ИЗ ЧЕЧНИ — В ОРЛЕ**  
В соответствии с решением полномочного представителя Президента РФ в Центральном федеральном округе в Орел из Чеченской Республики на отдых прибыли дети в возрасте от 12 до 15 лет.  
Отдыхать ребята будут в детском санатории «Орловчанка» по программе «Олимпийская дорожка». Во время отдыха в санатории мальчишки и девчонки будут состязаться в различных видах спорта, для них предусмотрена обширная культурная программа: поездки в Спасское-Лугвиново, Орловское поместье, Ясную Поляну, Брянск, экскурсии по Орлу.  
Все дети пройдут медицинское обследование, при необходимости будет назначено лечение.

**СЛЁТ ПОИСКОВИКОВ В БРЯНСКОЙ ОБЛАСТИ**  
Представители поисковых отрядов орловской общественной организации «Самолёт» приняли участие в слёте поисковиков и молодёжных патристических объединений, который прошёл на территории Карачевского района Брянской области. На мероприятии съехались также поисковики из Калужской и Свердловской областей.  
Собравшиеся обсуждали вопросы создания межрегиональной мемориальной зоны на месте боёв 50-й армии Брянского фронта. Тогда, в далёком 1941 году, в районе урочища «Кресты» советские солдаты на две недели задержали продвижение противника к Туле. Это позволило нашим войскам выиграть ценное время для подготовки к новым решающим схваткам на Московском стратегическом направлении.  
Предполагается, что мемориальная зона будет создана на территории Брянского и Карачевского районов Брянской области, Хвостовичского района Калужской области и Хотынецкого района Орловской области.

**Завтра — День молодёжи**  
Уважаемые орловцы! Примите поздравления с Днем молодежи! Этот праздник можно по праву назвать всенародным, ведь каждый из нас всегда хранит в своем сердце светлые воспоминания о юности. Это время надежд и открытий, период становления личности, формирования духовного мира, мировоззрения каждого человека.  
Впереди у молодежи — большая жизнь, но уже в скором времени молодому поколению предстоит взять на себя всю ответственность за судьбу России, за наш родной край. Именно поэтому молодым гражданам уже сегодня надо учиться брать на себя инициативу и ответственность, творчески использовать полученные за годы учебы знания в практических делах — во всех сферах общественной жизни.  
Стратегической линией всей молодежной политики администрации области является всесторонняя поддержка образования и воспитания, духовного, физического и культурного развития молодежи. Только на этом пути мы видим успешное продолжение начатых преобразований.  
Пусть нашу молодежь никогда не покидают оптимизм, бодрость духа и уверенность в своих силах! Счастья вам, дорогие орловцы, крепкого здоровья и благополучия, успехов во всех добрых делах!  
**Администрация Орловской области.**

**Рассвет больших надежд**  
Это была неделя непрекращающихся дождей... Но накануне выпускного бала школьные погоды не подвели: тяжелые тучи расступились, и на голубом небе засветило солнце.  
— Папа! Мама! А у меня тоже будет такое же красивое платье? У меня тоже будет выпускной? — спрашивала очаровательная девушка лет семи у родителей, глядя на выпускниц.  
Долгожданный летний вечер прощания со школой, праздник молодости, красоты, надежды вступил в свои права. Остались позади выпускные экзамены, волнения и десять лет, наполненных событиями школьной жизни. Юноши и девушки, словно сплывшие с подушками...  
В этом году школы города закончили 3234 выпускника, медалей — 425, из них золотых — 147. Юношей и девушек приветствовал мэр города Орла В.И. Уваров. Он передал собравшимся наилучшие пожелания от главы администрации области Е.С. Строева, назвавшего молодежь будущей опорой нашей области в России. Также мэр добавил:  
— Куда бы вас ни забросила судьба, помните ваш город, ваших наставников, которые сделали все возможное, чтобы вы уверенно подошли к «золотому» завершению учебы, а школьная жизнь запомнилась на долгие-долгие годы.  
Поздравить ребят также пришли глава администрации Советского района С.А. Морозов, председатель городского Совета народных депутатов В.Н. Иконников, заместитель мэра по вопросам социальной политики Л.А. Сальникова и другие.  
Особую атмосферу праздника помогли создать военный духовой оркестр Академии ФСО России, детские хореографические коллективы, добрые, с отменным вкусом понятной грусти, улыбки учителей и родителей.  
...И вот 49 золотых медалей вручены их счастливым обладателям, под звуки «Школьного вальса» Дунавского в небо над площадью взлетают разноцветные шары с пожеланиями и надеждами, и, подвеченные легким летним ветерком, уносятся в голубую даль. Прощай, детство! Здравствуй, полная надежд юность!  
**Дина ЯГУПОВА.**

**26 июня — День изобретателя и рационализатора**  
**Поздравление**  
26 июня — праздник талантливых изобретателей, людей с неиссякаемой жаждой познания — День изобретателя и рационализатора. В числе этих самобытных, незаурядных людей немало орловцев. Всех их мы поздравляем с праздником!  
Новаторская деятельность орловских изобретателей — весомый вклад в социально-экономическое развитие региона. Администрация области видит свою задачу в том, чтобы оказывать всемерную поддержку талантливым людям, создавать условия для их творчества, внедрения передовых достижений в экономику. Только развивая и защищая интеллект, поощряя естественное желание человека к самовыражению в творчестве, мы сможем занять достойное место в ряду развитых стран мира.  
Уважаемые изобретатели и рационализаторы! Уверены, что ваша деятельность и в дальнейшем будет способствовать инновационному развитию нашей области. Желаем всем работникам сферы научного и технического творчества новых побед и открытий, новых творческих успехов! Счастья вам, здоровья и благополучия!  
**Администрация области.**

**ИНТЕРВЬЮ**  
**Жива орловская глубинка**  
Все чаще в различных социальных исследованиях, высказываниях политологов приводятся доводы о том, что российская глубинка медленно, но верно умирает. Приводятся факты: сокращается население, наблюдается спад в отраслях производства. Однако в нашей области немало свидетельств, доказывающих обратное. Живут и процветают хозяйства Должанского, Ливенского, Кромского и ряда других районов. Здесь получают прекрасные урожаи зерновых и других сельскохозяйственных культур, стабильно развивается животноводство, сохранена вся социальная сфера. Примером тому может служить и Болховский район.  
О сегодняшнем дне и ближайших перспективах района рассказывает глава администрации района С.Н. Данилов.  
**(Окончание на 2-й стр.).**

Фото Вячеслава МИТРОХИНА.